



Аргументы и факты: "СК завершил расследование дела в отношении члена банды Басаева и Хаттаба"

Следствие завершило расследование уголовного дела в отношении члена банды Шамиля Басаева и Хаттаба Романа Гакаева, который обвиняется в совершении нападения на российских военнослужащих. Об этом сообщается на сайте Следственного комитета.

По данным следствия, Гакаев в середине 1999 года вступил в одну из банд под руководством террористов Басаева и Хаттаба. 4 октября того же года обвиняемый вместе с другими членами бандформирования совершил вооруженное нападение на военных войсковой части Минобороны РФ. В результате погибли 15 представителей ВС РФ, 28 получили ранения различной степени тяжести.

СК собрал необходимую доказательную базу по делу Гакаева. В результате оно было направлено в суд для рассмотрения по существу. Производство оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех участников банды продолжается.

Ранее сообщалось, что сотрудники СК совместно с ФСБ РФ задержали в Санкт-Петербурге и Татарстане еще шесть членов банды Басаева, причастных к нападению на псковских десантников в Чечне в 2000 году.

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1687144>